



**NEMOCNICE  
HAVLÍČKŮV  
BROD**

**Technický a provozní náměstek  
Husova 2624, 580 01 Havlíčkův Brod**  
tel.: 569 472 246, fax: 569 421 982  
email: tvrdy@onhb.cz

**Krajský úřad Kraje Vysočina  
vedoucí majetkového odboru  
Ing. Petr Kolář  
Žižkova 57  
587 33 Jihlava**

Váš dopis značky/ze dne	Naše značka	Vyřizuje / linka	Havlíčkův Brod
	<i>NHB/22 766/2015</i>	Tvrdy / 246	21. 8. 2015

**Věc: Žádost o investiční dotaci na odstranění havarijního stavu a na provedení stavebních úprav souvisejících s realizací projektů z IROP v NHB.**

Nemocnice Havlíčkův Brod se obrací na zřizovatele s žádostí o investiční dotaci na odstranění havarijního stavu systému chlazení pro centrální operační sály a celou hlavní budovu nemocnice. Současně připomínáme potřebu investiční dotace na provedení stavebních úprav souvisejících s realizací projektů z IROP v NHB v roce 2016. V obou případech se jedná o investice do nemovitého majetku Kraje Vysočina, který má NHB v pronájmu a užívá ho pro poskytování zdravotní péče.

**1) Odstranění havarijního stavu chlazení pro COS a hlavní budovu nemocnice.**

Po více jak devatenácti letech provozu centrálního zdroje chladu pro klimatizační jednotky zajišťující požadované hygienické prostředí v hlavní budově NHB došlo minulý týden k havárii tohoto zařízení. Při nepřetržitém provozu došlo patrně již únavou materiálů k rozlomení držáku ventilátoru a jeho pádu do chladiče. Tím došlo k uvolnění chladicí náplně do prostoru a odstavení celé jednotky z provozu.

Technický úsek nemocnice zajistil následující den uvedení jednotky do provizorního provozu, aby nemusel být omezen provoz na centrálních operačních sálech, ARO, JIP a na diagnostickém oddělení. Tato oprava však zajistila provoz jen na omezenou dobu.

Na celém systému chlazení se v poslední době vyskytlo již velké množství závad a z toho je patrné, že zařízení je na konci své životnosti. Část závad je způsobena přetížením tohoto systému, protože za dobu jeho provozu došlo v nemocnici k podstatnému nárůstu potřeby klimatizovaných prostor. Z uvedených důvodů pokládáme za nutné provést rekonstrukci celého systému, aby byla zajištěna vyšší spolehlivost tohoto zařízení a tím se vytvořily odpovídající hygienické a pracovní podmínky pro pacienty a zaměstnance nemocnice.

**Předpokládané náklady stavby:                      cena bez DPH                      4.480.000,- Kč**



Váš dopis zn.:

Ze dne:

Naše zn.: NTPO/21218/2015

Vyřizuje: František Kalina/568 809 330

Tel./fax: 568 809 111, 568 840 862

ID datové schránky: *tecrjqc*E-mail: [info@nem-tr.cz](mailto:info@nem-tr.cz)[fkalina@nem-tr.cz](mailto:fkalina@nem-tr.cz)Internet: <http://nem-tr.cz/>

Datum: 8. 9. 2015

Kraj Vysočina  
Pan Ing. Libor Joukl  
náměstek hejtmána  
Oblast dopravy a majetku kraje  
Žižkova 57  
587 33 Jihlava

### **Žádost o zařazení investice Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace do rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek na rok 2016**

Vážený pane náměstku,

v návaznosti na informaci z porady ředitelů ZZ Kraje Vysočina o přípravách podkladů kraje pro rozpočet na rok 2016 bych Vás chtěla v této souvislosti požádat o zařazení některých stavebních akcí Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, do tohoto plánu na rok 2016.

V průběhu roku 2013 – 2015 Kraj Vysočina jako zřizovatel investoval finanční prostředky do nemovitého majetku nemocnice, a to např. do stěhování a stavebních úprav očního oddělení a LDN v areálu nemocnice, dále do opravy severní opěrné zdi a oplocení, bourání zvěřetníku a výstavbu nového parkoviště pro zaměstnance, opravy kanalizace v části areálu Janáčkovo stromořadí. V současné době probíhají úpravy jižní strany oplocení a ubourání a oprava části terasy budovy „L“. Za uvedené investice do tohoto majetku velice děkujeme.

Jako vedení Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, si však uvědomujeme, že není možné stavební akce kryt výhradně z prostředků zřizovatele, proto jsme kromě běžných nákladů na provoz nemocnice například v letošním roce 2015 zainvestovali a zrealizovali z vlastních zdrojů kompletní výměnu vodovodního potrubí v budově operačních sálů – cca 2 mil. Kč. Dále připravujeme v měsíci září 2015 vlastní investici cca 300 tis. Kč do pouličního osvětlení výše zmiňovaného parkoviště pro zaměstnance a na rok 2016 připravujeme vlastní investici v hodnotě cca 5 mil. Kč do VZT s laminárním prouděním vč. stavebních úprav na oční operační sál, kterou již rada kraje v rámci aktualizace investičního plánu schválila usnesením č. 1057/19/2015/RK.

Vážený pane náměstků, tímto si Vás dovoluji požádat o zařazení investice „Výměna technologie chlazení a vlhčení VZT“ do rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek na rok 2016, která bude řešit problémy se zastaralou technologií budovy „O“ (centrální operační sály). Konkrétně se jedná o technologii pro výrobu páry Certuss 850 a technologii výroby studené vody pro chlazení VZT budovy O, která je stará 15 let a je již morálně za hranicí své životnosti. V případě, že bude vyvíječ páry v budově O v roce 2016 nahrazen elektrickým parním vyvíječem, je třeba lokálně dořešit i zásobování párou pro vzduchotechniku sousední budovy U (interní pavilon), jelikož parní vyvíječ nyní slouží pro obě zmiňované budovy. Technologie zdroje chladu je pro budovu O instalována lokálně. Nutnost investice do zastaralé technologie operačních sálů zmiňujeme nejenom z důvodů potíží, co by provozovatele, ale také i z důvodu plánované výstavby PCHO, kdy právě tato zastaralá technologie činí problémy nedodržení normy ve hlukové studii v rámci výstavby PCHO. Nedodržením hladiny hluku, resp. zastaralou technologií budovy O, bude nutné se v rámci výstavby PCHO zabývat. Laický odhad předpokládaných nákladů uvažujeme okolo 3,5 mil. Kč.

Předem děkuji za Váš vstřícný přístup.

Ing. Eva Tomášová  
ředitelka

**Na vědomí**

MUDr. Jiří Běhounek, hejtman Kraje Vysočina  
Ing. Petr Kolář, vedoucí majetkového odboru  
Ing. Soňa Měřilová, vedoucí odboru zdravotnictví